11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 12.01.2009 13:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 14:13:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/165861/answer/165862




3opasctByuTe, Uprna!

OOBRIYHO OMarHO3 OecIIofKe CTABSAT B TOM ClIydae, eClId He MoJTydyaeTcs 3abepeMeHeTh B TeueHue 1
roaa.

Ecnu y Bac 3a ocTaBimecst 5 Mecs1ieB 3a0epeMeHeTh He TTOY4YUTCs, TO TOTr[a CliefyeT UATH K Bpayy.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



